Zad.1.

Zad.2.

Zadanie domowe z WK2 (seria ) 12.10.22
(Grupa dr hab. Piotra MARKA)
Czas na rozwigzanie — 1 tydzien
Rozwigza¢ statycznie wyznaczalng rame scisle ptaskg pokazang na rysunku. Wyznaczyé:
Rozktady sktadowych wysitku przekroju,
Pokazac graficznie statyke narozy,
Znalez¢ najbardziej wytezony przekrdj i dobra¢ parametry geometryczne przekroju tak, by naprezenia
zredukowane nie przekroczyty ke=150MPa.
Dla tak okreslonej geometrii przekroju pokaza¢ graficznie rozktady sktadowych stanu naprezenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajgcych pokazanej wczesniej statyce narozy
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Rozwigzac statycznie wyznaczalng rame ptaska, zespawanag z trzech pretéw o takich samych

przekrojach kotowych, obcigzong nieptasko, podwieszong na szesciu wieszakach. Wyznaczyc¢:

Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

Pokazac graficznie statyke narozy,

Znalez¢ najbardziej wytezony przekroj i dobrac srednice przekroju tak, by naprezenia zredukowane nie
przekroczyty kr=150MPa.

Dla tak okreslonej geometrii przekroju pokazac graficznie rozktady sktadowych stanu naprezenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajgcych pokazanej wczesniej statyce narozy

a=05m
M = (1 + N/50) kNm
P=(2+1/50) kN

Zad.3. Rozwigza¢, pokazang na rysunku, statycznie wyznaczalng rame ptaskg obcigzong w punkcie B
momentem gngcym M = 500Nm. Wyznaczyc¢:

Rozktady sktadowych wysitku przekroju,
Maksymalne naprezenia

zredukowane (wskazaé ich

lokalizacje),

Przyjqé, ze przekrdj poprzeczny ramy jest kotowy i ma Srednice d= @40mm. i

I —liczba liter imienia studenta

N — liczba liter nazwiska studenta




